A NOS ROULEAUX
Voici une image a peindre. Le périmétre de I'image est de 40 metres.
e Les trapézes sont tous isométriques.
o Lagrande base mesure 4 m;
o Les c6tés non paralléles aux bases mesurent 2,5 m chacun.
e Les carrés sont tous isométriques.

e Lesrectangles sont tous isométriques.

Un contenant de 1 litre de peinture couvre 6,5 m?.

Combien de contenants de 1 litre de chaque couleur seront nécessaires pour peindre
image ?

Peinture pour le décor

Nombre de contenants de

Couleur | Surface (m?) 1 litre

Rouge

Bleu

Jaune
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